NHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE

3ALLUUTA NEPEOHEN 111.00704.1 BRPOH-
KPOMK“ AKB WWW.ABTOBPOHA.P®
rog . OBbEM | "N
MAPKA i MOAENb ! punvcka ¢ gBWraTeEns ¢ TANKAT Y nppeopa
BYD Song Plus 2023- 1.5V AKMM MepenHuii
; : i | ' MonHbIn

BonTt M6x50 Brynka 35 mm

LLlan6a 6
LLlan6a 8

Bont M6x50
LLlanba 6

T/ LWaii6a 8

BuHT M5x30
LLan6a 5
LLlan6a 8

BuHT M5x30

LLlanba 5
T/ LLlai6a 8

OKpaH

BuHT M5x30/j

LLlan6a 5
LLlan6a 8

OkpaH

Puc.1

1 1
MHCTPYKUMSI no yCTaHOBKe: CocTaB nsgenus: ! !
1. MoppesaTtb TepmosalluTy B MecTe KpenneHus (puc.1). HaumeHoBaHue | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsyKKu
2. BbIKpyTUTb LUTATHbIN Kpenéx B noauuusix (A), (B), B Touku (A) BKpyTUTL Ha 2-3 obopoTa GonTbl ' 1
M6x50 c wanbamu 6 n 8 yepes BTynku 35 Mm (puc.1). Bont M6X50 V2w i 5,9 Hv
3. 3aBeCTn NepeaHiolo YacTb 3aLlMThbl OTKPLITEIMU Nasamu Ha BKpyYeHHble 6onTtel M6x50 ¢ BuHT M5x30 v 3wt ! 9 Hm
wanbamu 6 1 8 yepes BTYNKK 35 MM (A). 3aHI0K0 YacTb 3alUTLI 3aKpenuThb BUHTamm M5x30 ¢ Brynka 35 MM V2w i
wainbamu 5 n 8 (B) (puc.2). Wai6a 5 < TT, S
4. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeMHeHNs ¢ Heobxoanmbim ycunuem. MicnonssosaHue LWlaii6a 6 2 wT I
NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLyeHo. WWlait6a 8 T

Cotwn

1 1

1 1

1 1

1 1

i) 1

1 1

i ) 1

1 1

X 1

1 1

{ ] 1

i :

Mpoun3BoanTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLlUMTbI.
TexHuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




